

Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина от 7 января 2013 года №4 главному хирургу Минздрава Республики Алтай, заведующему хирургическим отделением республиканской больницы Игорю Вострокнутову присвоено почётное звание «Заслуженный врач Российской Федерации». Этот год для известного хирурга юбилейный – он отметит своё 50-летие. В 1980 году он окончил Алтайский государственный медицинский институт и в 1987 году стал работать хирургом в Кош-Агачской районной больнице. «Когда я приехал туда, - вспоминает Игорь Владимирович, - Степан Сузанович Тюхтенов написал книгу о том, как он приехал в Кош-Агач в 1953 году. Я прочитал её: то, что было в 1957 году, то было и в 1987-м. За тридцать лет там ровным счётом ничего не изменилось. И посмотрите, что произошло за последнее десятилетие. Сегодня люди в Кош-Агаче даже не верят, что так жили, что лошадь в больницу воду возила, туалет был на улице. Посмотрите, как там сейчас. Однажды я приехал в Улаган и оперировал там в валенках. А сейчас и там прекрасная современная больница. В других райцентрах тоже была сделана большая работа». С 2002 года Игорь Вострокнутов – главный хирург Министерства здравоохранения Республики Алтай, а в 2008 году одновременно стал заведующим хирургическим отделением республиканской больницы. В 2004 году защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата медицинских наук. В 2005 году награждён нагрудным знаком «Отличник здравоохранения РФ».

Среди прочих заслуг Игоря Вострокнутова стало применение аргонно-плазменной коагуляции при эндовидеохирургической холецистэктомии, которая является эффективным и надёжным методом для устранения кровотечения и желчеистечения. Министерство здравоохранения Республики Алтай горячо поздравляет Игоря Владимировича Вострокнутова с заслуженной наградой. Пусть в Вашей жизни, Игорь Владимирович, будет больше благодарных пациентов и радостных моментов! Крепкого здоровья, удачи и благополучия!

информация заимствована на сайте [minzdravra.ru](http://minzdravra.ru)